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РОЗДІЛ 1.  ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
 

Предмет навчальної дисципліни 
 

Організація адміністрування податків і зборів, а також економічні, організаційні, правові 

питання, що виникають при управлінні податковими відносинами. 

 

Мета навчальної дисципліни 
 

Оволодіння студентами базовими знаннями з розробки та реалізації управлінських рішень у 

сфері оподаткування, формування професійних навичок роботи у контролюючих органах, а також 

податкового регулювання і планування на макро- та мікроекономічних рівнях. 

 

Основні завдання 
 

- опанувати теоретичні та організаційні основи податкового менеджменту, роль податкової 

складової в бюджетних надходженнях; 

- поглиблено вивчити податкове законодавство; 

- оволодіти законодавчими актами, діючими інструктивними матеріалами та нормативами з 

питань оподаткування; 

- з’ясувати функції контролюючих органів з адміністрування податкових зобов’язань 

платників; 

- набути навиків контрольної роботи працівників контролюючих органів; 

- з’ясувати форми і сутність контрольної роботи податкових органів, особливості 

проведення податкового аудиту з окремих видів податків; 

- набути вміння роз’яснювати окремі положення податкового законодавства, вирішувати 

дискусійні питання, давати пропозиції щодо його вдосконалення; 

- ознайомитися з інформаційними системами і технологіями, що застосовуються у 

діяльності контролюючих органів. 

 

1.1. Місце навчальної дисципліни в структурно-логічній схемі 

Попередні дисципліни Наступні дисципліни 

Фінанси Управління державними та місцевими 

фінансами 

Бухгалтерський облік Управління фінансами суб’єктів 

господарювання 

Аудит  

Економіка підприємства  

Фінансова діяльність суб’єктів підприємництва  

Менеджмент  

Податкова система  

Місцеві фінанси  

Адміністрування податків та митних платежів  

 

1.2. Компетентності та результати навчання за дисципліною: 

 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК05. Навички використання інформаційних та  комунікаційних технологій. 

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК) 

СК01. Здатність досліджувати тенденції  розвитку економіки   за   допомогою   інструментарію 

макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища. 
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СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі 

бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів  господарювання, фінанси домогосподарств, 

фінансові ринки, банківська система та страхування). 

СК04.  Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для вирішення 

фінансових задач. 

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання та 

обробки даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

 

Програмні результати навчання відповідно до освітньо-професійної (ПР) 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні 

зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях фінансової системи. 

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у т.ч. бюджетна, податкова системи, митна система, фінанси суб’єктів господарювання, 

фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення 

фінансових задач. 

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та 

програмні продукти. 

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію. 

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, розраховувати 

показники, що характеризують стан фінансових систем. 

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових процесів. 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових 

характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. 

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно 

інтерпретувати отримані результати. 

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та 

професійному спілкуванні. 

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових знань. 

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові рішення. 
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РОЗДІЛ 2.  ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Номер теми Назва теми 

1 Теоретичні, правові та організаційні засади податкового менеджменту 

2 Система державного податкового менеджменту 

3 Податкова звітність 

4 Облік платників податків 

5 Податковий контроль 

6 Податкові перевірки, їх види та порядок проведення 

7 Податкове адміністрування  

8 Податкове регулювання 

9 Корпоративний податковий менеджмент у системі управління оподаткуванням 

10 Податкове планування та його особливості 
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РОЗДІЛ 3.  ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Тема 1. Теоретичні, правові та організаційні засади податкового менеджменту 

Суть, завдання та складові податкового менеджменту. Принципи податкового 

менеджменту. Елементи державного та корпоративного податкового менеджменту. Функції 

державного та корпоративного податкового менеджменту. Організаційні та правові засади 

функціонування податкового менеджменту. 

 

Тема 2. Система державного податкового менеджменту 

Суть, завдання та складові державного податкового менеджменту. Елементи державного 

податкового процесу. Державне податкове планування і прогнозування. Державне податкове 

регулювання. Процедура податкового адміністрування. Права та обов’язки органів Державної 

податкової служби України. Права та обов’язки платників податків. Податковий аудит. 

 

Тема 3. Податкова звітність 

Поняття та порядок складання податкової декларації. Особи, які несуть відповідальність за 

складення податкової звітності. Особливості подання податкової декларації до органів контролю. 

Порядок внесення змін до податкової звітності та подання відомостей про суми виплачених 

доходів платникам податків – фізичним особам. 

 

Тема 4. Облік платників податків 

Необхідність та сутність обліку платників податків. Облік суб’єктів підприємницької 

діяльності в органах державної реєстрації. Взяття на облік юридичних осіб та їх відокремлених 

підрозділів. Облік самозайнятих осіб. Підстави та порядок зняття з обліку в контролюючих 

органах платників податків. Порядок зняття з обліку юридичних осіб та їх відокремлених 

підрозділів. Державний реєстр фізичних осіб – платників податків. Облікова картка фізичної особи 

- платника податків. 

 

Тема 5. Податковий контроль 

Суть, складові та види податкового контролю (ПК).  Повноваження органів державної 

влади щодо його здійснення ПК. Способи здійснення податкового контролю. Основні причини і 

типові способи вчинення правопорушень у сфері оподаткування та методи їх виявлення. 

Одержання податкової інформації органами контролю. Етапи проведення податкового контролю. 

Типові правопорушення у сфері оподаткування. 

 

Тема 6. Перевірки, їх види та порядок проведення  

Види перевірок. Порядок проведення камеральної перевірки. Порядок проведення 

документальних планових перевірок. Порядок проведення документальних позапланових 

перевірок. Особливості проведення документальної невиїзної перевірки. Порядок проведення 

фактичної перевірки. Умови та порядок допуску посадових осіб органів контролю до проведення 

документальних виїзних та фактичних перевірок. Терміни проведення виїзних перевірок. 

Проведення експертизи під час здійснення податкового контролю органами контролю. 

 

Тема 7. Податкове адміністрування 

Поняття, склад, об’єкти та суб’єкти податкового адміністрування. Адміністрування 

податкового зобов’язання. Податкове повідомлення-рішення та податкова вимога. Вимоги до 

податкового повідомлення-рішення та податкової вимоги. Порядок відкликання податкового 

повідомлення-рішення і податкової вимоги. Адміністрування податкового боргу. Визначення сум 

та терміни сплати податкових та грошових зобов’язань. Скасування та оскарження рішень органів 

контролю.  
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Тема 8. Податкове регулювання 

Податкове регулювання й економічна політика держави. Принципи податкового 

регулювання. Інструменти податкового регулювання. Податкові пільги. Вплив податкового 

регулювання на баланс інтересів держави і платників податків. Спеціальні податкові режими та їх 

класифікація. Заходи податкового регулювання за характером впливу. Завдання податкового 

регулювання на макрорівні та мікрорівні. Класифікація податкових пільг. 

 

Тема 9. Корпоративний податковий менеджмент 

Сутність та елементи корпоративного податкового менеджменту. Податкове навантаження, 

способи його оптимізації. Ухилення від оподаткування та його уникнення в межах діяльності 

щодо мінімізації податкових платежів. Оптимізація податків підприємствами в межах 

корпоративного податкового менеджменту. Корпоративне податкове планування. Оптимізація 

оподаткування в практиці суб’єктів господарювання. 

 

Тема 10. Податкове планування та його особливості 

Податкове планування та його форми. Види та етапи податкового планування на 

мікрорівні. Податкова оптимізація. основні схеми податкової оптимізації. Міжнародна податкова 

конкуренція. Корпоративне податкове планування і його структура. Завдання і методи 

податкового планування на корпоративному рівні. Фактори впливу на якість податкового 

прогнозування і планування. Підходи до прогнозування податкових надходжень до державного 

бюджету країни. Аналіз режимів оподаткування. Формування податкової складової облікової 

політики підприємства. Раціональне розміщення активів і доходів підприємства. Формування 

системи показників, що характеризують ефективність розроблених методів податкового 

планування.  

 



 

 

 

8 

 

РОЗДІЛ 4.  СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ 
Законодавчі матеріали 

1. Конституція України : [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254/96-вр 

2. Бюджетний кодекс України : [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2456-17 

3. Господарський кодекс України : [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http:// 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/436-15 

4. Митний кодекс України : [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/4495-17 

5. Податковий кодекс України : [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17 

6. Цивільний кодекс України : [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http:// 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/435-15 

7. Про аудиторську діяльність : Закон України від 22.04.1993 №3125-XII [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3125-12 

8. Про банки і банківську діяльність : Закон України від 07.12.2000 №2121-III 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2121-14 

9. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні : Закон України від 

16.07.1999 №996-XIV [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/996-14 

10. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення правового 

захисту громадян та запровадження механізмів реалізації конституційних прав громадян на 

підприємницьку діяльність, особисту недоторканність, безпеку, повагу до гідності особи, правову 

допомогу, захист : Закон України від 12.01.2005 №2322-IV [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2322-15 

11. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування 

загальнообов’язкового державного соціального страхування та легалізації фонду оплати праці : 

Закон України від 28.12.2014 №77-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/63-19 

12. Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів 

України щодо податкової реформи : Закон України від 28 .12.2014 №71-VІІІ [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/71-19 

13. Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей уточнення 

податкових зобов’язань з податку на прибуток підприємств та податку на додану вартість у разі 

застосування податкового компромісу : Закон України від 25.12.2014 №63-VIII [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/63-19 

14. Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення 

податкового контролю за трансфертним ціноутворенням : Закон України від 28.12.2014 №72-VIII 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/72-19 

15. Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і 

плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів : Закон України від 19.12.1995 №481/95-ВР 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/481/95 

16. Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень : Закон 

України від 01.07.2004 №1952-IV [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/rada/show/1952-15 

17. Про державну службу : Закон України від 16.12.1993 №3723-XII [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/889-19 

18. Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та 

громадських формувань : Закон України від 15.05.2003 №755-IV [Електронний ресурс]. – Режим 

доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/755-15 

19. Про державну статистику : Закон України від 17.09.1992 №2614-ХII [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2614-12 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2456-17
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/4495-17
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/3125-12
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/53701.html
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/53701.html
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2121-14
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/53701.html
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/53701.html
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/996-14
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/53724.html
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/53724.html
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/53724.html
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/53724.html
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/63467.html
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/63467.html
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/63467.html
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/63-19
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/63466.html
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/63466.html
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/63477.html
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/63477.html
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/63477.html
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/63-19
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/63476.html
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/63476.html
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/72-19
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/481/95
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/53723.html
http://zakon2.rada.gov.ua/rada/show/1952-15
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/53678.html
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/889-19
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/53676.html
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/2614-12


 

 

 

9 

 

20. Про електронний цифровий підпис : Закон України від 22.05.2003 №852-IV 

[Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/852-15 

21. Про електронні документи та електронний документообіг : Закон України від 

22.05.2003 №851-IV [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/851-15 

22. Про запобігання корупції : Закон України від 14.10.2014 №1700-VII [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1700-18 

23. Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, 

громадського харчування та послуг : Закон України від 6.07.1995 року №265/95-ВР [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/265/95-вр 

24. Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування : Закон України від 08.07.2010 №2464-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2464-17 

25. Про ліцензування певних видів господарської діяльності : Закон України від 

01.06.2000 №1775-III [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/222-19 

26. Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності 

: Закон України від 05.04.2007 №877-V [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/877-16  

27. Про органи та осіб, які здійснюють примусове виконання судових рішень і рішень 

інших органів : Закон України від 02.06.2016 № 1403-VIII [Електронний ресурс]. – Режим доступу 

: http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1403-19 

28. Про ціни і ціноутворення : Закон України від 21.06.2012 №5007-VI [Електронний 

ресурс]. – Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5007-17 

 

Основна література 

1. Зайцев О. В. Податковий менеджмент : підручник. Київ : Видавництво Ліра-К, 2016. 308 с. 

2. Купчак М. Я., Саміло А. В. Податковий менеджмент. Навчальний посібник. – Львів, 2020. 

185 с. 

3. Мороз Е. Г. Податковий менеджмент : навч. посібник. [Електронне видання]. – Рівне : 

НУВГП, 2020. – 412 с. 

4. Назаркевич І. Б., Вовк В.В., Корпан А.В. Удосконалення податкової політики України в 

умовах поширення пандемії COVID-19. Економіка та суспільство. 2021. Вип. № 32. 

5. Назаркевич І. Б., Козюк А. В. Роль ресурсних платежів в системі оподаткування України. 

Науковий вісник національного лісотехнічного університету України. Випуск 20.3,  Львів, 

2010. С. 191–199. 

6. Назаркевич І. Б., Підручняк К. П. Фіскальна роль податку на доходи фізичних осіб для 

економіки міста Львова. «Молодий вчений». № 6 (106), 2022 р. С. 109-113. URL: 

https://molodyivchenyi.ua/index.php/journal/article/view/5369/5262. DOI: https://doi.org/10.32839/2304-5809/2022-6-106-24. 

7. Назаркевич І. Б., Шутко А. М. Роль податків у доходах державного бюджету України. 

«Молодий вчений». № 9 (109), 2022 р. С. 139-143. URL: Перегляд РОЛЬ ПОДАТКІВ У ДОХОДАХ 

ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ | Молодий вчений (molodyivchenyi.ua) DOI: https://doi.org/10.32839/2304-5809/2022-9-

109-30. 

8. Податкова полiтика: теорiя, методологiя, інструментарiй: навч. посiб. / за ред. Ю. Б. Iванова, 

I. А. Майбурова. Харкiв: ВД “IНЖЕК”, 2010. 492 с. 

9. Податкова політика України : навч. посіб. / П. В. Мельник, З. С. Варналій, Л. Л. Тарангул [та 

ін.] ; за ред. П. В. Мельника. К. : Знання України, 2010. – 505 с.  

10. Податкова система: навчальний посібник / І. С. Волохова, О. Ю. Дубовик, М. О. 

Слатвінська [та інш.] / ред. І. С. Волохова, О. Ю. Дубовик. – Харків: Видавництво «Діса плюс», 

2019. – 402 с.  

11. Супруненко, С. А. Податкове планування в системі державного регулювання економіки 

України : дис. ... канд. екон. наук : 08.00.03 / С. А. Супруненко. - Чернігів, 2019. - 227 с. 

12. Удосконалення управління державними фінансами та реформування податкової системи 

http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/852-15
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/851-15
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1700-18
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/53818.html
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/53818.html
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/2464-17
http://sfs.gov.ua/diyalnist-/zakonodavstvo-pro-diyalnis/zakoni-ukraini/53700.html
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/877-16
http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1403-19
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/5007-17
https://molodyivchenyi.ua/index.php/journal/article/view/5369/5262
https://doi.org/10.32839/2304-5809/2022-6-106-24
https://molodyivchenyi.ua/index.php/journal/article/view/5581/5464
https://molodyivchenyi.ua/index.php/journal/article/view/5581/5464
https://doi.org/10.32839/2304-5809/2022-9-109-30
https://doi.org/10.32839/2304-5809/2022-9-109-30


 

 

 

10 

 

України / за ред. Т. І. Єфименко; ДННУ “Акад. фін. упр.”. Київ, 2015. 444 с. 

13. Швабій К.І. Пріоритети податкової політики держави у 2021 році. URL: 

https://www.growford.org.ua/research/priorytety-podatkovoyi-polityky-derzhavy-u-2021-rotsi/ 

14. Nazarkevych I., Sych O. Taxation as a tool of implementation of the EU Green Deal in Ukraine. 

Regional Science Policy & Practice. EURINT. Romania. 2022. Pp. 1-17. Taxation as a tool of implementation 

of the EU Green Deal in Ukraine (wiley.com). DOI: https://doi.org/10.1111/rsp3.12596. 

15. Sytnyk N., Sych O. Tax Burden on the Enterprise in Ukraine. Prace naukowe Wudzialu Prawa, 

Administracji I Ekonomii Uniwersytetu Wroclawskiego : Zarys wybranych problemów z zakresu 

finansów i rachunkowości. Wroclaw. 2020. №6. P.143-151. 

 

Додаткова література 
1. Андрущенко В. Л. Податкові системи зарубіжних держав : навч. посіб. / 

В. Л. Андрущенко, З. С. Варналій, І. А. Прокопенко. – К. : Кондор, 2012. – 222 с. 

2.  Гавриленко Н. В. Податкова система : навч. посіб. / Н. В. Гавриленко. – К. : Ліра-К, 

2013. – 328 с. 

3. Дробязко С. І. Облік та оподаткування підприємств малого бізнесу : навч. посіб. / С. І. 

Дробязко, Т. М. Козир, С. Б. Холод. – К. : ЦУЛ, 2012. – 416 с. 

4. Марущак С. М. Оцінка та управління підприємницькими ризиками : навч. посіб. / С. М. 

Марущак, Г. В. Єфімова, О. В. Пащенко. – Херсон : Олді-плюс, 2014 – 296 с. 

5. Мельник М. І. Податковий контроль в Україні: проблеми та пріоритети підвищення 

ефективності : монографія / М. І. Мельник, І. В. Лещух. – Львів : ДУ «Інститут регіональних 

досліджень ім. М. І. Долішнього НАН України», 2015. – 330 с. 

6. Онисько С. М. Податкова система. Згідно нового Податкового кодексу України станом 

на 01 січня 2013 року : підручник / С. М. Онисько. – К. : Ліра-К, 2014. – 352 с. 

7. Податкова система : навч. посіб. / за заг. ред. С. М. Еш. – К. : Ліра-К, 2014. – 698 с. 

8. Сенченко В. Б. Податкова система : практикум / В. Б. Сенченко. – К. : ЦУЛ, 2014. – 160 

с. 

9. Соколовська А. М. Основи теорії податків : навч. посіб. / А. М. Соколовська. – К., 2010. 

– 326 с. 

10. Ярема Б. П. Податкова система. Збірник задач та тести : навч. посіб. / Б. П. Ярема, 

В. П. Маринець. – 3-те вид. – Львів : Магнолія-2006, 2012. – 271 с.  

11. Tax Policies in the European Union. 2019 Survey. URL: 

https://ec.europa.eu/taxation_customs/business/company-tax/tax-good-governance/eu-semester/tax-policies-europeanunion-2019-survey_en. 

12. Paying Taxes 2021. URL: https://www.pwc.com/gx/en/services/tax publications/ paying-

taxes-2021.html 

 

РОЗДІЛ 5.  ІНТЕРНЕТ САЙТИ 
1. Сайт Державної казначейської служби України : [Електронний ресурс]. – Спосіб 

доступу: http://treasury.gov.ua/main/uk/index 

2. Сайт Державної податкової служби України : [Електронний ресурс]. – Спосіб доступу: 

http://sfs.gov.ua/ 

3. Сайт Міністерства фінансів України : [Електронний ресурс]. – Спосіб доступу: 

http://www.minfin.gov.ua/ 

4. Відомості ВРУ : [Електронний ресурс]. – Спосіб доступу: 

http://lib.rada.gov.ua/static/about/wellcome.html 

5. Галицькі контракти : [Електронний ресурс]. – Спосіб доступу: http://kontrakty.ua/. 

6. Голос України : [Електронний ресурс]. – Спосіб доступу: http://www.golos.com.ua/. 

7. Закон і бізнес : [Електронний ресурс]. – Спосіб доступу: http://zib.com.ua/ua/#all. 

8. Податки та бухгалтерський облік : [Електронний ресурс]. – Спосіб доступу: 

http://www.nibu.factor.ua/ukr/. 

9. Урядовий кур’єр : [Електронний ресурс]. – Спосіб доступу: http://ukurier.gov.ua/uk/. 

 

https://www.growford.org.ua/research/priorytety-podatkovoyi-polityky-derzhavy-u-2021-rotsi/
https://authorservices.wiley.com/api/pdf/fullArticle/17557716
https://authorservices.wiley.com/api/pdf/fullArticle/17557716
https://doi.org/10.1111/rsp3.12596
https://ec.europa.eu/taxation_customs/business/company-tax/tax-good-governance/eu-semester/tax-policies-europeanunion-2019-survey_en
http://treasury.gov.ua/main/uk/index
http://sfs.gov.ua/
http://www.minfin.gov.ua/
http://lib.rada.gov.ua/static/about/wellcome.html
http://kontrakty.ua/
http://www.golos.com.ua/
http://zib.com.ua/ua/#all
http://www.nibu.factor.ua/ukr/
http://ukurier.gov.ua/uk/

